お知らせ

資料提供先:鳥取県政記者クラブ

鳥取市政記者クラブ

会議の開催を行います

千代川流域の連携と交流を深めるために「第25回 千代川流域圏会議」を開催します

このたび、「第25回千代川流域圏会議」を下記のとおり開催いたしますのでお知らせいたします。

記

開催日時:平成21年8月5日(水)15:00~16:40 開催場所:とりぎん文化会館(鳥取県民文化会館)第3会議室

開催内容:別紙のとおり

「千代川流域圏会議」は、「千代川を軸として地域の交流、連携を図るとともに、千代川をよりよくするための取組や地域活性化への取組を行っていくこと」を目的に年2回開催するものです。

参加メンバーは学識経験者・流域で活動される団体・各行政機関の代表者等で、平成9年の会議発足から今年で12年目を迎えます。平成19年には10周年を迎えるにあたり、未来に向け「人と川との関係」を改めて考える機会として、シンポジウムの開催を行いました。

会議としては、千代川への親しみを持っていただくため、

- ○千代川に関する河川事業、防災情報等の地域への情報発信を行う。
- ○「清流を守る行動計画」を策定(平成12年)し、水源地を守る条例の制定を働きかける等、千代川の良好な水質・水辺環境の保全につとめる。
- ○大正8年に、治水のために流域住民が一致団結して「連合治水会を結成」した 日に由来して、8月24日を「千代川の日」に制定し、千代川により親しみを 持っていただくよう「千代川フェスティバル」を開催。

等の活動を行ってきております。

第25回会議においても、流域全体の広い視点に立ち、これからの千代川づくりについて幅広く情報交換・意見交換を行い、流域住民の皆様方にも情報発信を行っていく予定です。

問い合わせ先

国土交通省 中国地方整備局 鳥取河川国道事務所 (千代川流域圏会議事務局)

【担当】 副 所 長 桝井 芳樹

河川管理課長 國本 哉智

くまなか たつひこ

【広報担当】 調査設計課長 熊中 龍彦

TEL (0857) -22-8435 (代表)

FAX = (0857) - 29 - 1819

鳥取河川国道事務所ホームページアドレス

http://www.tottori-mlit.go.jp/

第25回 千代川流域圏会議

議事次第

日 時:平成21年 8月5日(水) 15:00~16:40

場 所:とりぎん文化会館(鳥取県民文化会館) 第3会議室

1. 開会(15:00)

2. 会長挨拶 (財)とっとり地域連携・総合研究センター理事長 道上 正規

- 3. 出席者紹介
- 4. 平成20年度活動報告
 - 1)源流探検
 - 2) 千代川流域一斉水質調査
 - 3) 千代川フェスティバル
 - 4) 千代川ニュース
 - 5) 平成 20 年度会計報告他
- 5. 平成21年度調整事項
 - 1) 千代川流域一斉水質調査
 - 2) 千代川ニュース
 - 3) 千代川フェスティバル
- 6. その他
 - ・事業紹介(鳥取河川国道事務所・殿ダム工事事務所・鳥取県河川課)
 - ・活動紹介(第55回鳥取県植樹祭・樗谿ホタルの会・千代川流域河川清掃)
 - ・千代川流域における鳥類調査の結果(河川水辺の国勢調査)
 - ・親水公園等の利用・管理状況について
- 7. 会員相互の意見交換
- 8. 閉会(16:40)